ERRATA In the Fall 1990 issue of *the Quarterly*, Vol. 55 No. 4, the obituary of Charles Frederick Curtin showed that he joined the Force on June 17, 1940, and was transferred to "B" Division, Newfoundland, on August 25, 1930. It should have read August 25, 1950. We apologize for the error.

The Letter to the Editor, p. 4 of the Winter 1991 issue of the Quarterly, Vol. 56 No. 1, should have read that the "Mounties" received a standing ovation and a handshake and congratulations from Commissioner L.H. NICHOLSON. We

apologize for any inconvenience this error may have caused.

The caption for Troop 18 (1989/90) on p. 33 of the Winter 1991 issue should have read, Cst. **B.A. McBrine**. We apologize for the inconvenience caused by this error.

On p. 48 of the Fall 1990 issue, Tyler James Higginson's birth date should have been **February 27, 1990**.

CANADIAN SUBSCRIBERS

Please ensure that GST (35¢ per each \$5.00) is included when subscribing or renewing your subscription.